

乐事装饰 防止墙壁发霉的六种简易方法

新装修的墙壁发霉怎么办呢?乐事装饰向你介绍6种简易的处理方法:

1. 间歇通风法:把朝南或朝东南方向的门窗,即上风方向的门窗关闭,只开启下风方向的门窗,以减少水汽进入室内。天气转晴时,可打开所有的门窗,以加速水分蒸发。不过,中午外面的空气湿度处在最高值,不宜开窗,应在下午或傍晚,气候相对干燥时开窗调节。

2. 石灰吸潮法:石灰是良好而简单的吸附剂,1公斤生石灰能吸附空气中大约0.3公斤水分,可用布料或麻袋

盛放生石灰后放置于室内各处,使室内空气保持干燥。

3. 室内升温法:在室内烧上一盆木炭火或放上火炉,提高室内的温度,使水汽无法凝结,从而减轻室内湿度。此举须注意通风,否则具有一定的安全隐患。

4. 空调抽湿法:将空调调至抽湿模式对于防霉除湿效果较好,但为了节约能源还是少用为好。

5. 前期隔离法:在装潢时可先在墙面上涂上抗渗液,使墙面形成无色透明的防水胶膜层,以防止外来水分的浸入。

6. 后期补救法:当墙体已出现霉斑时,可先采用牙刷将霉渍刷走,再用软布蘸酒精轻轻抹擦,这样可以使墙壁干燥,阻止霉菌滋生。



好来居装饰 现代风格 别样精彩



项目地址:飞云商都大楼
设计师:陈光明
面积:120平方米

主材:木纹地砖、壁纸、灰镜、黑钛金、马赛克拼花、皮革硬包、画框线条、实木门等。

随着生活水平的提高和住宅条件的改善,人们对赖以生存的环境开始重新考虑,并提出了更高要求。现代风格是近来比较流行的一种风格,因其符合现代人渴求简单生活的心理,很受追求时尚又不希

望受约束的年轻人所喜爱。设计师认为,环境艺术设计区别于简单的装饰设计就在于环境艺术设计要从全局出发,而不仅仅着眼于某一点或某一个墙面的装饰。本案以简洁明快的现代风格为主调,总体布局方面,全面考虑业主生活上的需求,以含蓄的线条装饰,创造出一个温馨的现代家庭环境。

首先,客厅是交友娱乐中心,本案开放式的大厅设计给人以通透之感,客厅中的电视机背景墙两侧用高档马赛克拼花装饰,中间采用皮革硬包,既大方又有气派。值得一提的是,电视机右侧的皮革硬包实际上是一个隐藏的卫生间暗门,让美观度大大增加。客厅墙面亦使用壁纸,色彩为米黄色,属暖色调。沙发背景墙只做了简单的处理,用壁纸和画框线条做搭配,形成一个悬挂的平面,上面可以放装

饰画及装饰品,非常实用。在书房和客厅中间,设计师巧妙使用深色木纹装饰柜作为隔断,既做好了分区,又为客厅采光增色,显得十分优雅时尚,在装饰柜上放置些工艺品,加以灯光配合,可充分提升整体品位。墙面、地面、吊顶以及家具陈设乃至灯具器皿等均以简洁的造型、纯洁的质地、精细的工艺为其特征。没有夸张,不显浮华,通过干干净净的设计手法,将业主需求巧妙地融入到生活空间中。



张华设计室 粉色系小屋 浪漫色彩十足



项目地址:莘滕街道
设计师:张瑞南
建筑面积:98平方米

材料提供商:欧神诺微晶石、雅家墙纸、樱花橱柜、左右门业、皇家和发玉石、四维卫浴、顶固移门、新族电器、尚兰格暖芯地板、多乐士漆等。

每对新人对于婚房的期待都承载着爱与希望,如何把两个人的浪漫小屋打造得尽善尽美呢?本期案例将以婚房作为主题,给新人们营造出属于自己的甜蜜爱巢。本案为现代简约风格,时尚的装饰、充满流畅线条的家具无一不体现了年轻人时尚个性的生活情调。

据介绍,本案由一套落地房改建而成,业主主要考虑给儿子作为婚房使用,让小两口有一个属于自己的安乐窝。考虑到舒适性、实用性等多方面因素,本案没有设计厨房,于是就留出了一个超大空间作为储物空间。

本案整体风格简约、动感、时尚,整体布置清晰明了,动线有条不紊。通透的视觉空间,让房子的光线非常充足明亮。粉色雅家墙纸与白色门板家具的搭配,使空间充满了浪漫甜蜜色彩。暖白色硬包电视背景墙与粉色墙布的对比让空间更具童话色彩,紫色休闲沙发在浅灰色的微晶石地面衬托下,显得那么的自然与和谐。

此外,圆形的餐厅,车边银镜背景与酒柜的完美组合,形成视觉的靓丽焦点。轻便灵巧的圆形餐厅桌椅与整个室内空间完美地融为一体。主卧室是这个家的重点也是以后这对新婚夫妻生活休闲谈情说爱的最佳地方。质感丰富的硬包背景与线条简练的欧式护墙板构成了整个爱巢的基本元素,再搭配舒适梦幻的软装饰,使得整个卧室空间精致至极。



L&D陶瓷 防止瓷砖脱落有妙招



现代家居装修中,墙地砖的应用领域越来越广泛。然而,由于种种原因,墙地砖在使用一段时间后,常常发生局部瓷砖空鼓甚至脱落的情况,既影响了使用效果,又给完整的墙面和地面留下一块块难看的疤痕。

刘小姐入住新房不到半年时间,厨房

的墙砖就开始有所活动。一天,刘小姐正在厨房做饭,两片瓷砖从墙上掉了下来,她还没来得及找人处理,几天后卫生间墙面的几块瓷砖也开始摇摇欲坠。

经过一番周折,四处询问最后确认是施工的问题。为此,L&D陶瓷瑞安旗舰店张经理提醒广大业主,为预防和杜绝墙地砖脱落,在装修时,业主应及时对进入施工现场的材料进行检查,看材料的品种、规格、颜色是否符合设计要求,并检查瓷砖是否有破损现象。铺贴前,应询问水工、电工是否布完管线,水龙头位置是否已经定好,电工的开关、插座是否已固定等。

此外,张经理还给业主支招,如果遇到墙地砖脱落的情况,不妨用以下办法修补:

1.若砂浆未松动,仅是瓷砖脱落,可将瓷砖背面和四周粘附的砂浆刮净后,在107胶中掺入少许水泥成糊状,在瓷砖背

面均匀地涂上薄薄的一层,稍后压紧瓷砖即可粘牢。

2.若砂浆连同瓷砖一同掉落,先在原基础面上轻轻凿些坑后,用拌有107胶的砂浆重新铺贴,或者可用水泥、E-44环氧树脂、丙酮、乙二醇按5:3:2:1的比例拌匀后,用毛刷在基础面上刷一层,然后将脱落的瓷砖压上去,直至砂浆硬化。

3.重新铺贴前要注意清理基层面,如墙面上有石灰膏、乳胶漆等材料,或地面上有污物,一定要清理干净,否则会导致水泥砂浆与基层粘结不牢。



丽园装饰 天气冷了,用窗帘给家居 加点热



冬季家居如何保暖?因为窗帘在居室中占有较大面积,因此冬季窗帘的保温、防风效果更为消费者所重视。天气逐渐转冷,是时候给家居换个装束了。为此,丽园装饰总结了以下的冬季窗帘选购

方面的几点注意事项,以供大家参考。

冬季寒风大,窗帘要达到防风、防尘、隔热、保暖、防噪音等功效,调节室内温度,为居室增加暖意,所以应考虑更换厚实、保暖性强的窗帘以挡住冷风。为了让窗户更加生动,同时也是为了节能保温,可以使用非常具有层次感的双层窗帘,这样一搭配,整个房间都会变得浪漫温馨。

巧妙的颜色搭配也是冬季布艺窗帘选购中很重要的一点,由于冬季大家都偏爱深色系的窗帘,这样往往造成室内光线昏暗,影响采光效果。在选购的时候最好是选择明暗色彩搭配的布艺窗帘,这样凸显厚实的同时又增添亮度,一举两得。

色系上,暖色系为主也是冬季布艺窗帘的选购技巧之一,一款暖色系的窗帘能够带给人心理上的温暖,对于冬季室内保

暖也具有一定的作用。冬季窗帘应尽量避免大面积选择过冷的颜色,冷暖混搭、以暖为主的窗帘色系既营造出视觉上的温暖感觉,又不失流行感。

在式样方面,一般小房间的窗帘应以简洁为好,以免使空间因为窗帘的繁杂而显得更为窄小,而大居室则宜采用比较大方、气派、精致的式样。窗帘两侧应各留出10厘米左右为宜,底部视窗帘式样而定,短式窗帘应长于窗台底线20厘米左右为宜,落地窗帘应距地面2至3厘米。

